



Școala Doctorală de Istorie

Admitere - sesiunea Iulie 2025 NU MAI ESTE SESIUNE DE ADMITERE ÎN LUNA SEPTEMBRIE

Candidații din Republica Moldova / Ucraina - solicită informații despre admitere și transmit toate documentele la adresa de E-mail: doctorat@uaic.ro

Pentru studiile efectuate în afara României este necesar atestatul de echivalare emis de CNRED.

Toți candidații se înscriu, în prealabil, la un conducător de doctorat de la Facultatea de Istorie.

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea admiterii în ciclul de studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026 este postat pe site-ul facultății: <https://history.uaic.ro/admitere/>

Programul înscrierii:

Candidații se pot înscrie on-line sau prin prezență fizică doar în luna iulie 2025.

14-17 iulie, până la orele 13.00 - Înscrierea on-line. Candidații se pot înscrie on-line trimițând scanat TOATE paginile documentelor – față/verso la adresa de mail: magdag@uaic.ro. La înscrierea on-line, se transmite și Fișa de înscriere tip, postată pe site (în care se va menționa opțiunea pentru conducătorul de doctorat): se listează, se completează, se semnează și apoi se scanează.

18 -19 iulie, orele 9.00 - 14.00 - Înscrierea în format fizic, sala 1.2 (lângă Decanatul Facultății de Istorie) - dosarul cu acte se depune personal sau de către o altă persoană pe bază de procură notarială (cu cartea de identitate/pașaportul).

Candidații își asumă responsabilitatea referitoare la autenticitatea și corespondența dintre documentele scanate și cele originale.

Selecția candidaților (candidații se vor prezenta cu cartea de identitate/pașaport - valabil). Probele concursului de admitere conform Anexei 6 postată pe site-ul facultății.

Proba scrisă - informațiile se vor afișa în timp util

Proba orală (interviu) - informațiile se vor afișa în timp util

Conținutul dosarului de înscriere - se trimite pe mail (înscrierea on-line) sau se depune în format fizic - în conformitate cu art.13 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea admiterii... 2025-2026 și se completează astfel:

1. un dosar plic pentru toate documentele pe care candidatul scrie : numele și prenumele candidatului (din certificatul de naștere) căsătorit (dacă este cazul), sesiunea Iulie 2025, numele și prenumele conducătorului de doctorat care v-a acceptat înscrierea

2. extras de cont cu numele și prenumele candidatului

3. fotografiile tip carte identitate - 3 bc

4. **Pentru locurile la buget,** toate diplomele și foile matricole/suplimentele - se depun în original și rămân la dosarul candidatului admis până la finalizarea studiilor.

Pentru locurile cu taxă, toate diplomele și foile matricole/suplimentele se pot depune și în copie legalizată.

5. dacă sunteți absolvent / ați fost exmatriculat / v-ați retras de la studii universitare de doctorat, depuneți o adeverință din care să rezulte numărul de semestre în care s-a beneficiat de finanțare de la buget și de bursă. Candidații care se află în una din aceste situații vor urma studiile doar la forma cu taxă.

6. Acordul de confidențialitate - Anexa 5 - a fost introdusă în Fișa de înscriere

NU SE PRIMESC DOSARE INCOMPLETE!

Condiții de încheiere a contractului de studiu: - perioada de încheiere a contractelor; - taxele ce trebuie achitate; - documente ce trebuie depuse la dosar; - alte cerințe / alte informații - se afișează pe site-ul Facultății de Istorie, la: <https://history.uaic.ro/admitere/studii-universitare-de-doctorat>

La confirmarea locului (art.17), care se face personal pe baza cărții de identitate sau de către o altă persoană pe bază de procură:

(7) Candidații declarați admiși pe locurile de la buget vor achita taxa de înmatriculare în valoare de 100 lei conform calendarului stabilit de fiecare facultate și vor semna Contractul de studii.

(8) Candidații admiși pe locurile cu taxă vor achita, la confirmarea locului, 1500 lei prima tranșă din taxa de școlarizare pentru semestrul I al anului universitar 2025-2026, conform calendarului stabilit de fiecare facultate și vor semna Contractul de studii.

După acest termen, candidații care nu și-au îndeplinit aceste obligații vor fi declarați respinși. Locurile eliberate de acești candidați vor fi ocupate de următorii candidați care îndeplinesc condițiile de admitere, sau vor fi scoase la concurs într-o nouă sesiune.

TAXE - <https://plati-taxe.uaic.ro>

Taxa de admitere(înscriere): 200 lei (se achita la orice sucursală BRD, precizând: Facultatea de Istorie, doctorat – cod 2539, taxă admitere cod 28, forma de învățământ IF)

Taxa de școlarizare: 6000 lei / an de studiu (se achită la orice sucursală BRD, precizând: Facultatea de Istorie, doctorat – cod 2539, taxă școlarizare, forma de învățământ IF)